



见报有奖
大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时
新闻热线: 6330000
15562077000

闹心!喜迁新房却遇楼顶漏水

单县消协介入,楼盘开发商补偿消费者2万5

本报单县8月8日讯(记者董梦婕 通讯员 宋健) 乔迁新房是大喜事,但刚入住便遭遇楼顶漏水就让人闹心了。单县的赵先生去年搬入新房,当月就发现楼顶漏水。经消协介入,5日,开发商承诺将对漏水楼顶进行维修并一次性补偿赵先生2.5万元。

去年1月份,单县赵先生经过多家比较,最终在某小区选中

并购买了一套位于顶层的楼房,为了尽快搬入新居,赵先生付清房款后,立即对房子进行装修,随后,一家人在当年8月份开开心心地搬进了新居。谁曾想,入住不久,一场大雨过后,赵先生发现楼顶出现漏水渗透现象,有的地方甚至还往下滴水。再过几次雨天,屋内石膏板吊顶和墙壁均出现发霉变色、石膏脱落现象,不仅装潢受损,屋内部分家

具及装修物品也受潮损坏。

随后,赵先生多次找房地产开发商讨说法,并向开发商提出赔偿损失等要求,双方一直未达成共识。今年4月份,赵先生来到单县消费者协会寻求帮助。

消协工作人员接到投诉后,立即赶到赵先生家中,经调查得知房子漏水是因为楼顶防水材料经曝晒后形成裂缝,雨水便从裂缝中从楼顶渗入,并认定赵先

生投诉的情况基本属实,楼房漏水的责任在开发商。随后,消协工作人员数次召集赵先生和开发商进行协商,说服开发商承担责任,并对赵先生造成的损失进行评估,同时将赵先生的赔偿损失要求降低到合理范围。

8月5日,在工作人员的努力下,双方达成协议,开发商将对漏水楼顶进行维修,并赔偿赵先生2.5万元。

暑假多陪陪孩子!

8日,记者在天香公园看到,不少爸爸们带着他们的孩子一起玩耍,甚是开心!

眼下,孩子们暑假已过半,家长们可不要整天忙自己的工作而忽略了陪伴孩子。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



看车还是抢钱?电动车停一晚4块

牡丹区人民医院:停车收费与医院无关 物价部门:医院应实行免费停车

本报6330000热线消息(记者崔如坤)“电动车停放一晚收费4块钱,真贵!”8日,市民朱先生向本报反映,牡丹区人民医院院内的停车棚停车收费太贵。对此,物价部门表示,医院为方便群众就诊就医,自建的配套停车场应实行免费停。

朱先生告诉记者,7日,他骑电动车到牡丹区人民医院看望住院的家属,由于晚上要照顾病人便把电动车停放在该院的停车棚。“竟然收4块钱,也太贵了!”朱先生不满地说,“这不是

漫天要价吗!”朱先生还告诉记者,在该院白天停车,电动车收费2元,自行车收费1元。

8日上午,记者来到位于康庄路的牡丹区人民医院。在该院院内门诊楼左前方,停放着两排自行车,中间有两个看车人。看车的老大娘看记者骑着自行车便热情的招呼道:“停车吗?1块钱。”当记者问起医院晚上停车的问题,看车的大娘告诉记者,医院门诊楼后面的停车棚提供夜晚看车服务,“电动车一晚上4块钱,自行车是2块钱。”随后,记

者来到该停车棚,在车棚看车的一女子同样告诉记者电动车一晚收费4元。

在该院保卫科,几名保安人员也纷纷认为,电动车停放一晚收费4元确实太高了。保卫科侯科长告诉记者,虽然停车棚是医院自建的,但看车收费的人是附近的居民,停车收费是个人行为,与医院无关,医院也未制定停车收费的相关规定。不过,针对收费过高的情况,医院会与他们沟通协调。

菏泽市物价局的工作人员介

绍,早在2009年菏泽市物价局、菏泽市财政局和菏泽市公安局就联合发了《关于规范公共停车场服务收费标准的通知》文件,其中规定菏泽市区公共停车场夜间存车电动车收费为2元。另外,联合文件又根据鲁卫规财字[2009]99号文件《关于规范医疗机构及其周边车辆停放秩序和收费行为的通知》还规定:医院为方便群众就诊就医自建的配套停车场应实行免费停车。如果市民停车遇到乱收费、收费过高的情况可以拨打电话12358进行投诉。

“黑网吧”躲进乡村经营

菏泽重拳出击治理网吧,已取缔7家

本报菏泽8月8日讯(记者董梦婕 通讯员 吕洪乾) 7日,菏泽市工商局牡丹分局在牡丹区李村镇“二手车市场”内查处一“黑网吧”,查封电脑主机31台,依法将该“黑网吧”取缔。

7日,菏泽市工商局牡丹分局接到群众举报称,牡丹区李村镇某处有一“黑网吧”。该局立即组织执法人员,赶到举报地点调查,最终,在一处较为隐蔽的院落内,找到了该网吧藏身地点。执法人员在现场看到,黑网吧内有近20名少年在网上玩游戏。调查发现,该网吧有31台电脑,但未能出示任何经营手续。

工商执法人员表示,近期

有很多市民反映,一些不法人员选择在农村、城乡结合部等偏僻地方私自开设“黑网吧”,吸收未成年人上网。工商部门及时开展了暑期“黑网吧”专项治理活动。同时,积极与文化、公安、教育等部门密切协

作,联合行动。对已经取缔的“黑网吧”,及时进行回访,防止死灰复燃。

自开展暑期网吧治理活动以来,该局依法查处、取缔“黑网吧”7家,查封电脑主机及显示器52台(套)。



黑网吧内,一张张稚嫩的面孔

治疗强直性脊柱炎的新突破

著名风湿骨病专家吴英萍教授创立的“英平风湿骨病治疗体系”和研制成功的“英平诸痹灵”系列中成药,对强直性脊柱炎具有“止痛迅速性”、“畸形纠正性”、“疗效显著性”、“标本兼治性”的独特治疗效果。特别是“英平诸痹灵”系列中成药的临床验证,具有改善软骨微循环,疏通骨质,增进脊椎关节及周围组织的血氧供应,消除有害酶对软骨的损害,促进脊椎炎症的吸收,增强骨质的密度和强度,无毒副作用治愈率高,对早、中期病患者疗效更为明显,被医学界专家称为“风湿骨病领域绿色综合疗法”。现在回馈活动期间山东省内新患者拿药一疗程可报销单程火车票和汽车坐票。

北京著名风湿病专家吴英萍于8月12日在济南山东边防总队医院为风湿病患者现场答疑。

济南地区咨询电话: 15053159010 0531—81992648

济宁地区咨询电话: 15166377663

股骨头坏死不是顽症

著名骨病专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法,合理用药后,药效直达股骨头坏死部位,使断骨和毛细血管迅速生长,短期恢复正常关节功能。

电话: 0531-82025296
51686304

地址: 地址同下

强直性脊柱炎、类风湿能治好

著名骨病专家张秀骊主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分,科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法,合理用药,药效直达病灶,见效快、疗程短,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的骨关节恢复正常功能。

电话: 0531-82025806
51689389

地址: 济南机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南面对面)

遗 声 明

★曹县明达金属粉末有限公司开户许可证(核准号: J4752000269801)丢失,声明作废。

★菏泽市牡丹区新兴养猪专业合作社营业执照副本(注册号: 3717021VA000007X)丢失,声明作废。

★菏泽市牡丹区佳合物流中心营业执照正本(注册号: 371702329013783)丢失,声明作废。

★本人徐领购买的润华·三希堂7-1-602户,已交房款首付金额227740.00元整,单据(号: SJ100918000369)丢失,声明作废。

★巨野大元置业有限公司遗失企业贷款卡(贷款卡编码: 3717240000080979)丢失,声明作废。